

Свидетельство Фиакре, пережившей геноцид в Руанде.

В 1994 году мне было семнадцать лет. У меня были родители, братья и сестры.

Интерахамве пришли 9 апреля. Это была большая группа, чьих членов мы знали. Мы немедленно уехали и бежали в Русений. Они разрушили наш дом и продолжили преследовать нас. Они убили моего отца и шестерых братьев. Мы бежали в Кибунго, затем в Ругому, но интерахамве продолжали преследовать нас с намерением убить. В конце концов, нас поймали. Они разделили нас и многих убили. Все люди, с которыми я пришла, были убиты. Я единственная осталась в живых.

После этого глава округа отдал приказ об изнасиловании. Меня доставили незнакомому мужчине в место под названием Бинза, где меня изнасиловали. Он делал все что хотел, и оставлял охрану у дома, когда уходил убивать людей. Он продолжал избивать и насиловать меня, когда возвращался после убийств. Он забрал всю мою одежду. Я была совершенно голой.

Я решила покончить с собой в туалете. Их не было видно; я вышла. Я не нашла туалет, поэтому убежала и спряталась в кустах на ночь. Утром меня обнаружили солдаты РПФ, и мне дали, чем прикрыться. Потом меня привезли в Рвамагану и немедленно госпитализировали, потому что я была сильно больна. Я провела там целый месяц. Я выжила, но до сих пор живу с последствиями геноцида.

Сегодняшнее чтение свидетельств очевидцев посвящено 15-ой годовщине геноцида в Руанде и призвано выразить поддержку тем, кто выжил в этом геноциде, как Фиакре.